
Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine 

Borovo za 2022. godinu 

 

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU 

 

Na području Općine Borovo (u nastavku Općina) u analiziranom razdoblju nastavio se 

kontinuitet zbivanja, pa je učinak na implementaciju planiranih mjera i aktivnosti određenih 

Provedbenim programom Općine Borovo za mandatno razdoblje 2021. – 2025. bio sličan 

onome iz ranijih izvještajnih razdoblja. 

U 2022. godini, unatoč svim problemima izazvanima višestrukim svjetskim krizama i općim 

gospodarskim stanjem, Općina je pokazala, što je i potkrijepljeno pokazateljima u tablici, 

visoku sposobnost snalaženja i otpornosti prema negativnim efektima uzrokovanih ovim 

krizama. Uz to, Općina koristi neke svoje stalne prednosti poput npr. relativne homogenosti – 

jedna općina i jedno naselje, pa nema mnogo razlike na relaciji centar – periferija kao što to 

zna biti slučaj kod brojnih drugih općina i gradova. Nadalje, lokalna je politička situacija 

relativno povoljna – postoji jasna većina u Općinskom vijeću i nema većih političkih 

nestabilnosti na lokalnoj razini, što znatno olakšava proces i brzinu donošenja odluka, a to znači 

i da nema „više sile“ uslijed koje bi planirani projekti i aktivnosti bili u zastoju, odnosno na 

odgodi ili čekanju. 

Najveći problem Općine se ogleda prvenstveno u nedostatku ili neizvjesnosti u pogledu 

potrebnih financijskih sredstava. U tom smislu, Općina koja teško može imati visoki stupanj 

samoodrživosti, buduće planiranje mora ograničavati upravo tim objektivnim okolnostima na 

koje sama ne može utjecati.  

U ovom se izvještajnom godišnjem razdoblju ipak svojim odgovarajućim tempom nastavilo s 

ispunjavanjem predviđenih projekata i aktivnosti, što znači da nije došlo do ukupnog 

pogoršanja stanja.  

 

 

 



2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA 

 

Mjera 1. Uređenje naselja. Najvažnije aktivnosti u 2022. godini u pogledu ove mjere odnosile 

su se na sanaciju i dogradnju zgrade Općine Borovo. Sanirani su temelji dijela zgrade i 

cjelokupno krovište zgrade te su izvedeni radovi dogradnje općinske zgrade u sklopu kojih su 

dodane dvije prostorije na katu zgrade. Osim toga, redovno su se održavala dječja igrališta,  

izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju dječjih igrališta u Ulici Đure Jakšića i 

Ozrenskoj ulici, kao i projektna dokumentacija za izgradnju košarkaškog igrališta u Ozrenskoj 

ulici, pokrenut je i postupak jednostavne nabave radova za izgradnju dječjeg igrališta u Ulici 

Đure Jakšića. Vezano za uređenje centra naselja pokrenut je postupak izrade projektno-

tehničke dokumentacije za izgradnju parkirališta u centru Borova te radova proširenja vanjskog 

sportskog vježbališta u centru Općine. Ostale aktivnosti održavane su na servisnoj razini – 

održavao se postojeći sustav javne rasvjete i obavljen je godišnji servis sustava videonadzora.  

Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje. U pogledu ove mjere izrađena je projektna 

dokumentacija za starački dom i za novu zgradu NK Sloga Borovo te su podneseni zahtjevi za 

građevinsku dozvolu. Izmijenjen je prostorni plan postupkom donošenja IV Izmjena i dopuna 

Prostornog plana Općine Borovo, a u tijeku su i III Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 

centra Borova. Za šetališnu je zonu izrađeno idejno rješenje (djelomično riješena projektna 

dokumentacija), a za rekonstrukciju stare škole se izrađivalo novo idejno rješenje te su 

uređivani imovinsko-pravni odnosi.  

Mjera 3. Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture. Glavna i jedina aktivnost u 

2022. godini u pogledu ovo mjere bilo je ozelenjivanje javnih površina u Borovu sadnjom 

ukrasnog drveća (49 sadnica) u centru Borova. Ostale su aktivnosti bile servisnog karaktera – 

održavanje kanalske i vodovodne mreže, a priključenje na sustav kanalizacije izvodit će se u 

2023. godini.  

Mjera 4. Socijalna skrb – pomoć obiteljima i kućanstvima. Najbitnija aktivnost u 2022. 

godini bila je objava javnog poziva za dodjelu financijskih sredstava iz proračuna Općine 

Borovo za sufinanciranje kupnje obiteljske kuće u 2022. godini u sklopu kojeg je potpisano 9 

ugovora za sufinanciranje kupnje obiteljske kuće. U Borovu je, nadalje, u 2022. godini rođeno 

18 djece za koju je isplaćena naknada za novorođenče, isplaćena je jednokratna pomoć za 23 

osobe i nastavljeno je financiranje radnih bilježnica za djecu koja polaze u 1. razred osnovne 



škole, a za polaznike u prve razrede podijeljen je poklon-bon za kupovinu školskih udžbenika 

i opreme, a za učenike 6., 7. i 8. razreda financirane su radne bilježnice. Financirana je i škola 

u prirodi za učenike 3. i 8. razreda. Što se tiče priključka na kanalizaciju za kućanstva, započeli 

su radovi polaganja cijevi, a na što će se kućanstva priključivati u 2023. godini.  

Mjera 5. Unaprjeđenje aktivnog građanstva, dostupnosti kulture i sporta. Najvažnija 

aktivnost u 2022. godini bila je početak sanacije fasade i dijela zida etno-kuće, rekonstrukcije 

bedema i ulaznih vrata te izgradnja sanitarnog čvora u etno-kući. Nastavljeno je podržavanje 

rada udruga i organizacija, pa su s 20 udruga sklopljeni ugovori o financiranju rada u 2022. 

godini. 

Mjera 6. Protupožarna i civilna zaštita. U pogledu ove mjere izvršena je jedina planirana 

aktivnost – izvedeni su radovi izgradnje garaže i spremišta DVD-a, čime je u cijelosti 

provedena ova mjera.  

Mjera 7. Promet i održavanje javnih prometnica. U pogledu ove mjere izvedeni su radovi 

rekonstrukcije dijela ceste u ulicama Bulićeva i Željeznička, a započeti su i radovi sanacije 

ceste u Ulici Vladimira Nazora. Najvažnija je ipak bila aktivnost rekonstrukcije pješačkih staza 

u ulicama Željeznička i Nikole Tesle, a izrađena je i projektno-tehnička dokumentacija za 

rekonstrukciju pješačkih staza u Školskoj i Ozrenskoj ulici. Što se tiče parkinga kod groblja, u 

2022. godini radilo se na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa, sanacija poljskih puteva nije 

se provodila u 2022., a u pogledu izgradnje biciklističke staze duž ceste D519 označena je 

njena trasa Eurovelo 6 biciklističke rute.   

Mjera 8. Aktivnosti usmjerene na poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva. U 

pogledu ove mjere u 2022. godini započeta je druga faza izgradnje trenč silosa, a početak rada 

na tome očekuje se u prvom kvartalu 2023. godine. Ostvareni su svi pokazatelji rezultata mjera 

koje su se odnosile na subvencije gospodarskim subjektima, odnosno trgovačkim društvima, 

poljoprivrednicima i obrtnicima – s 2 trgovačka društva, 8 poljoprivrednika i 43 obrtnika 

sklopljeni su ugovori o davanju  financijske potpore. 

 

 

 

 



3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA 

 

Ciljevi kojima se doprinosi provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu Općine 

Borovo za mandatno razdoblje 2021. – 2025. uključuju unapređenje komunalne infrastrukture, 

poboljšanje kvalitete stanovanja kroz povećanje životnog standarda stanovništva i razvoj i 

jačanje gospodarstva. Općina konstantno radi na pronalasku načina kako da se poboljša život 

stanovnika i kako da se povećaju mogućnosti za cjelokupnu zajednicu. Ono na čemu Općina 

posebno inzistira jest unapređenje komunalne infrastrukture – to čini putem uređenja naselja, 

prostornim i urbanističkim planiranjem, izgradnjom i održavanjem komunalne infrastrukture 

te održavanjem javnih prometnica. Nadalje, poboljšanje kvalitete stanovanja kroz povećanje 

životnog standarda stanovništva ostvaruje se naglaskom na pomoć obiteljima i kućanstvima, 

brigom o civilnoj zaštiti i sigurnosti, unapređivanjem aktivnog građanstva i dostupnosti kulture 

i sporta te drugim zahvatima i aktivnostima u okviru toga cilja. Konačno, aktivnosti su 

usmjerene i na razvoj i jačanje gospodarstva, pri čemu se posebno ističu poticaji (subvencije) 

gospodarskim subjektima – trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima. 

Tako je kroz mjeru „Uređenje naselja“ u ovom izvještajnom razdoblju sanirano tri objekta 

unutar zgrade Općine, a u daljnjem je planu postavljanje rasvjetnih tijela, uređaja za 

poboljšanje sigurnosti te uređenje igrališta i ostalih područja u centru mjesta. 

Mjera „Prostorno i urbanističko planiranje“ u ovom je izvještajnom razdoblju donijela izradu 

projektne dokumentacije za starački dom i podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu, a 

izmijenjeni su i dokumenti prostornog uređenja kako je planirano. Također su se izradile 

projektne dokumentacije i uređivali imovinsko-pravni odnosi za ostatak aktivnosti predviđenih 

ovom mjerom (šetališna zona, zgrada NK Sloga Borovo, rekonstrukcija stare škole). 

Mjera „Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture“ u ovom je izvještajnom razdoblju 

rezultirala provedenom jednom aktivnošću za koju su ostvareni pokazatelji rezultata mjere – 

ozelenjene su javne površine tako što je posađeno 49 sadnica ukrasnog drveća. U daljnjem je 

planu još širenje kanalske mreže, postavljanje novih cijevi i priključak na kanalizaciju zgrade 

dječjeg vrtića. 

Mjera „Socijalna skrb – pomoć obiteljima i kućanstvima“ rezultirala je 2022. godine 

ostvarenim čak 4 od 5 pokazatelja rezultata mjere, što znači da je pružena jednokratna pomoć 

23 osobama, 18 je obitelji primilo naknadu za novorođenu djecu, 9 je obitelji dobilo poticaj za 



kupnju kuće, a nastavljeno je financiranje radnih bilježnica, školskih udžbenika i ostatka 

opreme za školu za dio osnovnoškolaca.  

Mjera „Unaprjeđenje aktivnog građanstva, dostupnosti kulture i sporta“ pridonijela je 

ostvarenju pripadajućega cilja tako što je s 20 udruga sklopljen sporazum o financiranju rada 

u 2022. godini, a u tijeku je i važna aktivnost rekonstrukcije etno-kuće. 

Mjera „Protupožarna i civilna zaštita“ kroz aktivnosti je započeta u 3 ključne točke odnosno 

aktivnosti koje pridonose ostvarivanju strateških ciljeva sigurnih, otpornih i održivih gradova 

te otporne infrastrukture.  

Mjera „Promet i održavanje javnih prometnica“ provodi se kroz izgradnju, rekonstrukciju i 

sanaciju cesta, pješačkih i biciklističkih staza, parkinga i poljskih puteva. U tom smislu, u 2022. 

godini rekonstruirali su se dijelovi nekih cesta i pješačkih staza, a u planu je i rad na parkingu 

i izgradnji biciklističke staze.  

Mjera „Aktivnosti usmjerene na poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva“ obuhvaćena 

je u 2022. godini u skoro svim predviđenim aktivnostima – kroz subvencioniranje gospodarskih 

subjekata (trgovačka društva, poljoprivrednici i obrtnici), a započeta je i druga faza izgradnje 

trenč silosa, za što se planira početak rada u prvom kvartalu 2023. godine.  

Dosadašnji rezultati i provedene aktivnosti u sklopu ispunjavanja zadanih ciljeva i mjera daju 

obvezu za rješavanjem drugih potreba. Općina Borovo, držeći se planiranog roka za postignuće 

ključnih točaka ostvarenja, u započetom izvještajnom razdoblju ima već jasno razrađene 

planove, pa se očekuje da daljnje izvršavanje aktivnosti zadanih Provedbenim programom za 

mandatno razdoblje 2021.-2025. neće nailaziti na veće prepreke.   
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